

正誤表

2021年1月9日

2021年目標 TAC建築士講座

級	一級
講義	学科
科目	計画
教材	テキスト・問題集

日付	頁	誤	正
1/9	テキスト P13	上部図中 (平成21年国土交通省告示第15号)	(平成31年国土交通省告示第98号)
	テキスト P113	<p>2. 図書館</p> <p>①日野市立中央図書館と⑩日野市立中央図書館が同じものなので⑩の解説文を①へ移行。</p> <p>①日野市立中央図書館（東京都、1973年）</p> <p>1階に・・・地域図書館。成人開架と児童開架をL字型平面に振り分け、<u>自習室を設けず、閲覧席を少数として、戦後に存在した勉強部屋型図書館を否定し、本来のサービスである資料の利用を追求した貸出型図書館を代表する図書館である。</u></p>	<p>5 14 R0215</p>
	テキスト P178 20行目	ベットの高さは、マットレス上面で45～50cm程度（ <u>車椅子の座面の高さ程度</u> ）とする。	ベットの高さは、マットレス上面で <u>床面から</u> 45～50cm程度（ <u>実例調査を踏まえて、従前の40～45cmよりも高めの値が推奨されている</u> ）とする。

日付	頁	誤	正
1/9	問題集 P4 問002 解説前文 1行目	H21告示第15号	H31告示第98号
	問題集 P238 問141 設問4 問題	4. ベットの高さはマットレス上面で <u>車椅子の座面と同程度</u> とし・・・	4. ベットの高さはマットレス上面で <u>床面から45～50cm</u> 程度とし・・・
	問題集 P238 問141 設問4 解説	4. ……ベットの高さはマットレス上面で <u>車いすの座面の高さ（40～45cm）と同程度</u> とし・・・	4. ……ベットの高さはマットレス上面で <u>床面から45～50cm程度（実例調査を踏まえて、従前の40～45cmよりも高めの値が推奨されている）</u> とし・・・

以上のとおり、訂正をお願いいたします。